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Referat fra generalforsamlingen d. 21/2 2022 i  
Varde og Omegns Jagtforening 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Afholdtes d. 21. februar 2022 kl. 19.00 i Varde Skytteforenings lokaler på Stålværksvej 13 (bag Smedeværkstedet). 
 
Der deltog 21 medlemmer 
 
Formanden Kim Madsen bød velkommen  
Traditionen tro bad formanden forsamlingen rejse sig, så vi sammen holdt et minuts stilhed og mindedes de 
jagtkammerater som ikke er hos os mere. 
Æret være deres minde - TAK! 
 
 
 

1. Valg af dirigent 
Valget gik til Sven Winkler, der konstaterede generalforsamlingen lovligt varslet 
 

2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste   generalforsamling  
 
Formanden 

  
Den ordinære generalforsamling 2021, blev aflyst pga. corona og det lykkedes os først at få afholdt en xtra-
ordinær generalforsamling ons. d. 14. juni 2021 - traditionen tro i disse lokaler – 15 fremmødte incl. 
bestyrelsen. 
Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Dennis Roed – genvalgt, Michael Mathiasen – genvalgt, Lasse Hansen – valgt istf. Brian Blom, Poul Svendsen – 
valgt istf. Mads Langerhuus. 
Valg af suppleanter  
Helge A. Wolff blev valgt til 1. supp. og Preben Nielsen blev valgt til 2. supp. 
Valg af revisor og revisorsuppleant 
Sven Winkler blev genvalgt som revisor 
Richard Pedersen blev genvalgt som revisor suppleant 
Årets jæger 2020 blev Erik Mathiasen 
Erik blev den første ”Årets jæger” som har fået sit navn graveret 2 gange i pokalen! 
Årets Kragepokal gik også til Erik Mathiasen , 22 par ben leveret - godt gået! 
Vi har fået et fantastisk klubhus ud af ”Dueforeningens gamle”. Efter et efterår hvor Poul Svendsen og  
hans trofaste hjælpere har knoklet igennem, har VOJ i dag et klubhus som vi kan bruge 24/7 året rundt, 
til alle de aktiviteter som vi måtte vedtage at lave derude. 
 
Vi søgte i 2020 Varde Kommune et tilskud til hjælp med at få lagt et nyt tag på derude, - vi fik et tilskud på 
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52.500 kr. hvilket var mere end ¾ af hele omkostningen på et nyt tag. 
 
Da vi begynder at rive det gamle indmad ned i huset, kan vi konstatere at meget af huset er råddent – så  
råddent at det ikke kan betale sig at smide et nyt tag på inden vi får udbedret dette. 
Vi beslutter os i bestyrelsen at gennemføre dette også – og det har selvfølgelig haft en udgift, her på den 
korte bane – kassereren kommer ind på dette senere. 
Men i dag har vi et klubhus som vi kan bruge til mange aktiviteter som vi sikkert ikke engang har talt  
om endnu, men dem vi har rundet er: 

 
• Vores nye hundetrænings ”mekka” – dels vores egne hundetræningskurser, men også for 

DKK Kreds 11, som de sidste par år har brugt området og klubhuset. 
Der er pt. ved at blive lavet en aftale med DKK Kreds 11 omkring leje mm. 

• Månedlige film/ hyggeaftener 
• Ladeaftener, - for dem som har lyst til at bruge deres genladningskurser og ”nysgerrige”. 
• Afholdelse af bestyrelsesmøder og andre møder i VOJ regi 
• Evt. udleje til foreningens medlemmer 
• Forslag til øvrige aktiviteter bedes sendt til formand@voj.dk Der vil blive oprettet en separat Egekrat kalender 

som Poul Svendsen kommer til at administrere, - nærmere info kommer op på hjemmesiden under 
”Aktiviteter”. 

• Følgende firmaer har sponsoreret til ombygningen af Egekrattet: 

Byggefirmaet Blom og Bjerg ApS  
Knud Jørgensen El ApS 
Varde Gulve ApS 
ELPRO ApS 
 
 

• Alle som har fulgt med på diverse FB sider vedr. jagt de senere år, har ikke kunnet undgå at lægge 
mærke til den ”forråelse og afstumpede retorik” der benyttes derinde. 
Personligt syntes jeg at det er med til at sløre alles øjne, for det vigtigste – og for mig at se må det  
være at vi jægere har ét talerør og det er at sikre at så mange jægere som muligt bliver medlem af  
Danmarks Jægerforbund (DJ) – det nytter ikke noget at sætte sig udenfor og vente på at der dukker en 
anden mulighed op som kan redde vores jagt – det gør der ikke! 
Jeg har i mange år involveret mig i organisationsdelen i DJ og kan årligt notere mig at interessen for at  
deltage i hhv. Repræsentantskabsmøder, Kredsmøder, Jægerrådsmøder og generalforsamling bliver stadig 
mindre! 
DJ prøver at favne nye måder at gøre tingene på, herved er den nye strukturreform kommet til verden, 
men efter at have deltaget i nogle af efterårets møder i kredsen, kan jeg se at det bare bliver svært, 
hvis vi ikke bakker op alle sammen…. 
En anmodning til især yngre medlemmer - giv DJ organisationen en hånd og prøv at deltage i nogle af  
møderne det er faktisk rigtig spændende! ;o) 
https://www.youtube.com/watch?v=7jaQQFB1YjM 

 
 

Jens Erik Sørensen syntes det var en god ide, foreningen tænker politisk og kommer med udmeldinger herom 
på møder som generalforsamlingen. 

 
WEB-siden v/Kim Madsen  

• Medlemmer som modtager nyhedsmail = 89 
• Følgere på Face Book = 288 

 

mailto:formand@voj.dk
https://www.youtube.com/watch?v=7jaQQFB1YjM
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Hundeudvalget v/Kim Madsen 
Der har været 1 hold hundetræning 
Der deltog 8-9 hunde instrueret af Ejnar Brandt og Jørn Thygesen  

 
Jagthorn v/Lene Damsgaard 
Sæsonen har gået lidt trægt p g a Corona, der har været pauser af samme grund. 
Der er startet 4 nye, 2 uøvede og 2 øvet. Der er stoppet 3. Vi er i dag 14 blæsere, selv om jeg endnu ikke har 
set alle på en gang. 
Vi deltager for første gang ikke i den kommende duelighedsprøve i marts. Der er for få der har tilkendegivet 
interesse, derfor aflyses det i kreds 4. 
Jeg har skriftligt bedt jagthornskoordinatoren arbejde på fornyelser af duelighedsprøven. bl. a.  
En offentliggørelse af de bundne stykker allerede ved sæsonens start  
Mulighed for at have noder med til prøven som alle andre musikere 
Have en dirigent ved holdblæsning 
Dette for at få en bedre kvalitet og en højere musikalsk oplevelse for alle 
Selv om mange ikke kan noder, er noderne i sig selv en støtte og forhåbentligt giver det ro for nerverne og 
flere deltager i prøverne. 

 
Riffel v/Preben Nielsen 

Preben Nielsen overtog efter Allan Sørensen 
Kører som hidtil, dog med 1ste lektion med åndedrætsøvelser og skydning i Skytteforeningen. 
Riffelkurset er primært for medlemmer af VOJ 

  
Flugtskydningsbane v/Dennis Roed 

Vi fik åbnet banen d. 6. marts og herfra kørte det som vi plejede ☺ 
 
Holdskydning startede først op d. 11. maj pga. Corona restriktioner med 8 hold fra Varde. Dette var ikke helt 
uden problemer, da der var en del hold der misforstod hvornår kampene skulle afvikles mm. 
 
Vagtplan der igen blev fyldt ud af vores gode og fantastiske hjælpere, som gør at vi kan bruge banen alt det vi 
gerne vil, når militæret ikke skal bruge terrænet. 
 
Haglskydeprøver med jagttegnselever, afholdt nogle af jagttegnslærerne selv. 
 
21. august blev vores pokalskydning afholdt, og den forløb som den skulle, vi var ca. 25. Alt i alt blev det et 
godt arrangement, hvor der blev skudt i de fleste rækker. 
 
Stor tak til Niels Langerhuus for udlån af generator, og Brian Blom og Co. der har været behjælpelig med div. 
MAT til banen og fik lagde de sidste kræfter i med huset, og ikke mindste mine trofaste hjælpere på banen, 
uden dem ville jeg kaste håndklædet i ringen, I ved selv hvem I er ☺ 
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Vi mangler hjælpere i kiosken! 
  
Etablering af el og vand er steget fra 200.000 til 250.000 kr. spørgsmålet er om det er pengene værd. 
Det skal holdes op mod kontraktens løbetid som er 5 år. 
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Nyjægerne v/ Kim Madsen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Danmarks Jægerforbund 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Danmarks Jægerforbund 7 

Egekrattet v/ 

Se under formandens beretning 

 

Jægerrådet v/Kim Madsen 

• Jægerrådets ordinære årsmøde i februar blev selvfølgelig aflyst pga. Covid. Det x-tra ordinære årsmøde som 
blev planlagt da restriktionerne blev ”mildnet” blev afholdt i ”Stakladen” d. 3/5 ude i Sdr. Plantagen 

• Alle andre aktiviteter var blevet aflyst inden , da Covid restriktionerne ikke gjorde det muligt at gennemføre. 
Det drejer sig om flg. aktiviteter: 
 
- Jægerrådets årlige møde med Varde Kommune 
- Formandsmøde i Janderup, hvor Janderup Jagtforening skulle have været vært. 
- Jagtfeltskydning i Oksbøl 
- Skovens dag 
- Karlsgårdedagen 
 

• Jægerrådets jagt aktiviteter: 

Efterårsjagterne i plantagerne blev alle gennemført under hensyntagen til gældende restriktioner 
 
Bukkejagt:   Sdr. Heden Plantage, 3 seksendere og 1 gaffelbuk 
                      Sdr. Plantage, ingen bukke nedlagt  
 
Drivjagter:    Sdr. Plantage. 
                        16/10: 1 rålam og 5 skud 
                           07/11: 10 snepper, 1 ræv, 1 råbuk, 1 rå, 2 harer og 61 skud 
                         21/11: 13 snepper, 1 han ræv, 1 rålam og 113 skud 
                           05/12: 8 snepper, 1 rå, 1 smal dyr, 1 hare og 65 skud 
                           09/01: 2 snepper, 4 harer og 26 skud 
                         
  Sdr. Heden Plantage. 
                          24/10: 2 snepper, 1 han ræv, 2 tæve ræve, 1 rå, 1 smal dyr og 20 skud 
                          14/11: 32 snepper, 1 rålam og 132 skud 
                          28/11: 2 snepper, 1 ræv og 34 skud 
                          12/12: 4 snepper, 1 smaldyr og 42 skud 
                          16/01: 5 snepper, 1 rå og 19 skud 
 
Mårhunde:      Sdr. Plantage. 
                            21/02 Mårhundetæve  7 kg 
                            26/10 Mårhundetæve 9 kg 
                              01/11 Mårhundehan 10,5 kg 
                              08/12 Mårhundehan 10,5 kg 
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3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse v/Martin Jess 
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’  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Regnskabet godkendt 
Der var forslag til at regnskabet lægges på hjemmesiden 14 dage før generalforsamlingen – hvilket iflg. 
Kassereren ikke er muligt. 
 

4. Indkomne forslag  
Indførelse af privatlivspolitik gør at vi kan tilmelde alle nye medlemmer til nyhedsbrev. Dette skal 
godkendes af generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen godkendte forslaget 100 % 

 
5. Fastlæggelse af kontingent 

Uændret 
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6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

på valg er: 
Kim Madsen – modtager genvalg - genvalgt 
Martin Jess – modtager genvalg - genvalgt 
Lene Damsgaard – modtager ikke genvalg – Preben Nielsen valgt 

 

7. Valg af suppleanter 
Følgende er valgt 
Holger Bech 1. suppleant 
 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Sven Winkler – valgt som revisor 
Richard Pedersen – valgt som revisor suppleant 
 

9. Eventuelt 
 

• Michael Skov efterspørger nogen til instruktørkurset, således det kan afvikles lokalt. Han opfordrede 

bestyrelsen til at hjælpe. 

• Den 3/3 er der møde på Stålværksvej 13 vedr. mårhunderegulering 

• Var kioskdækningen en løsning med aflønning af én eller flere unge medlemmer? 

• Der blev reguleret 178 rågeunger under sommerens regulering. Bemærk at vi har lavet det sådan at alle 

som hjælper i VOJ regi har adgang til at deltage i denne regulering. 

 

  
Tak til Sven Winkler for at medvirke til at generalforsamlingen blev afholdt i god ro og orden! 
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Årets jæger – 2021 
 

Umiddelbart efter generalforsamling bliver Årets Jæger offentliggjort. 
 
Årets Jæger blev Holger Bech 

 
VOJ’s krage & skade”pokal” 

 
Gik til igen iår til Erik Mathiasen med 26 par 

 
 

På bestyrelsens vegne – Kim Madsen, formand 

 
 
 
 
På bestyrelsens vegne rettede Kim en stor tak til Lene for at have haft mod og lyst til at deltage i 
bestyrelsesarbejdet igennem de sidste 5 år, til trods for at hun ikke er jæger, men deltager pga. sit arbejde 
indenfor jagthorn.  
 
Kim sluttede aftenen af med at takke de fremmødte for deltagelsen. 
 
Referent: Lene Damsgaard 
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